

Proiectul “Tabla interactivă- mijloc eficient de joc și învățare”

“CEEA ce știm, credem și gândim despre copil se reflectă în tot ceea ce facem pentru el”.

Cu prilejul acestui eveniment la care am avut deosebita onoare să vă invităm dorim să vă prezentăm ce facem pentru copii, noi -Grădinița “Floare de colț” în parteneriat cu Asociația Părinților “Floare de colț”. Asociația Părinților a fost înființată în anul 2009 cu scopul de a sprijini derularea proiectelor educaționale inițiate de grădiniță, dar și pentru îmbunătățirea dotării grupelor cu mijloace didactice moderne. Sprijinul Asociației “Floare de colț” s-a materializat prin atragerea de 2% din impozitul pe venit, atragerea de donații și sponsorizări. Dorim să vă prezentăm cel mai recent proiect comun al Asociației Părinților și al Grădiniței “Floare de colț” Brad:

Proiectul “Tabla interactivă- mijloc eficient de joc și învățare”

De ce am dorit table interactive în grădinița noastră?

În primul rând am pornit de la realitatea ultimilor ani. *Societatea a evoluat, s-a modernizat.* Copiii din ziua de azi au început să învețe altfel decât generațiile noastre, folosind tehnologia informatică mai mult decât cărțile. Tehnologia modernă, (tabletele, telefoanele) îi atrage pe copii, așa că trebuie să ne-o apropiem și noi și să-i învățăm cu ajutorul ei. Cei mai mulți copii în ziua de azi cresc stând cu orele pe tabletele și telefoanele părinților. În cele mai multe cazuri informația cu care vin ei în contact nu e structurată, nici controlată, de către părinți. Tablele interactive de la grădiniță ar putea avea rolul să-i educe pe copii să folosească corect tehnologia pentru a învăța lucruri folositoare pentru viață, ce-i învață și acum grădinița, despre natură, despre oameni, locuri, dar de data asta cu mijloace actuale, care îi atrag pe copii ca un magnet - așa cum îi atrag tabletele și telefoanele părinților de acasă.

Cercetările recente au dovedit că educația timpurie are o influență foarte puternică asupra copilului. Grădinița nu trebuie văzută ca un loc în care educatoarea predă cunoștințe preșcolarilor, ci ca un loc în care copiii învață, chiar dacă forma în care se realizează învățarea la această vârstă este jocul. Prin joc oferim copiilor experiențe de învățare. Tabla interactivă va deveni un mijloc modern de extindere a experiențelor de învățare. Am dorit să oferim preșcolarilor grădiniței noastre mijloace de învățământ moderne care să permită utilizarea calculatorului și a soft-urilor educaționale la peste 95% din activitățile de predare - învățare- evaluare. Este o modalitate de creștere a calității procesului didactic.

Pentru îmbunătățirea calității educației, colectivul didactic al Grădiniței cu Program Prelungit “Floare de colț” și Asociația părinților au decis că vom deveni o grădiniță modernă prin crearea claselor “virtuale” în care să existe: 1-2 computere, 1 proiector, o tablă interactivă, pachete cu soft-uri educaționale pentru fiecare disciplină. Ca să realizăm acest obiectiv am inițiat o campanie de “fund- raising”. Prima etapă a campaniei noastre se încheie astăzi, când dorim să mulțumim sponsorilor noștri pentru că au fost receptivi la cerințele formulate de Grădinița “Floare de colț” în parteneriat cu Asociația Părinților “Floare de colț”, au înțeles importanța dezvoltării copiilor în perioada educației timpurii.

Dorim să mulțumim părinților, Asociației Floare de colț, tuturor celor care au redirecționat 2% pentru copiii noștri și să vă prezentăm primele rezultate ale demersurilor noastre: 3 table interactive, 3 laptop, 3 videoproiectoare.

Prezentăm sponsorii acestui proiect mulțumindu-le pentru sprijinul acordat:

S.C. DAMIAS AS SRL / BARB ADINA
S.C.ADIGE MANUFACTURING / HĂRĂGUȘ CRISTINA
S.C. DORIN SOLAR / CIRCO DORIN
S.C. ANDYRUX ADINA SRL / MANOLI IONEL ȘI ADINA
S.C. DANDY CAR PAN / ADAM DANIEL
S.C. ALBALUX COM SRL / ALBA CIPRIAN ȘI CRISTINA
S.C. SHABBY VINTAGE SRL / RUSU MIHAELA
S.C. RELCOM S.R.L. / HĂRĂGUȘ GABRIEL
S.C. MODELL KRECH / KRECH MIHAI
COLDEA OANA
PĂUN PETRU
BIOANALIZA GOLEA / GOLEA CORNELIA
MUSTĂȚEA LĂCRĂMIOARA
ANGHELACHE TATIANA
BUFTEA OPREAN DORIN
GABOR LOREDANA
COJOCĂRESCU SIMONA
TOMA BENIAMIN
Părinții grupelor: Tweety, Mickey-Mouse, Donald, Iepurașii, Winnie, Mămăruțele, Ursuleți, Albinițe

În sălile de clasă copiii vă așteaptă să vă demonstreze eficiența tablelor interactive în procesul didactic.

Prof. Aurelia Ana
Director,
Grădinița cu Program Prelungit
"Floare de colț" Brad

Ioana Manea
Președinte,
Asociația părinților
"Floare de colț" Brad